

Потешный товар.

Дошкольный возраст – важнейший период становления личности, когда закладываются предпосылки патриотических качеств, развиваются представления детей о человеке, обществе и культуре. Поэтому в нашем детском саду уделяется большое внимание приобщению детей к истокам народной культуры. Важную роль в решении этих задач играет сетевое взаимодействие с Детской школой искусств. С 1 по 30 ноября на базе детской школы искусств педагоги ДОО и дополнительного образования, дети из студии «Разноцвет» реализовали проект «Потешный товар». Он был поддержан правительством Алтайского края, из средств федерального бюджета, субсидии Кулундинской районной общественной организации возрождения традиционной культуры «Разноцвет». Целями проекта стало этнокультурное развитие, развитие межнационального сотрудничества и укрепление единства российского народа. Педагоги ДОО посетили практический семинар-практикум по старинным играм и игрушкам, были проведены мастер-классы, во время которых были изготовлены и раскрашены деревянные лошадки, тряпичные хотьковские мячи. Затем каждый детский сад подготовил выставку детских игрушек, выполненных своими руками по старинным традициям на завершающем мероприятии в Доме районном культуры. На сцене воспитанники детских садов с педагогами представили свои игрушки, играли в народные игры с их использованием. Получились настоящие игровые театрализованные мини-спектакли: «Ярмарка», «Барашек», «Лошадки», «Платок», «Мяч», «Зайка», «Свистулька». После выступления на большой сцене игры продолжились в фойе Дома культуры и все желающие смогли принять в них участие. Такие мероприятия очень важны для нравственного воспитания младшего поколения, возрождения русской народной культуры и традиций.









